



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETA NEDELJA
Jedinstveni upravni odjel
KLASA: 320-01/22-01/008
URBROJ: 2163-32-01-22-2
Nedešćina, 29. kolovoza 2022.

Jedinstveni upravni odjel Općine Sveta Nedelja na temelju odredbi točke 4.1.1. Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu za područje Općine Sveta Nedelja („Službene novine Općine Sveta Nedelja“, broj 7/22) i članka 4. Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Sveta Nedelja („Službene novine Općine Sveta Nedelja“, broj 15/14), a povodom Obavijesti i Upute Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo Istarske županije KLASA: 320-01/22-01/02, URBROJ: 2163-03/18-22-02 od 22. kolovoza 2022. godine vezano uz pokretanje postupka za utvrđivanje nastalih šteta u poljoprivredi uzrokovanih dugotrajnom sušom na području Istarske županije u 2022. godini, dana 29. kolovoza 2022. godine objavljuje

JAVNI POZIV

I.

Pozivaju se oštećenici – poljoprivrednici upisani u Upisnik poljoprivrednika da prijave štete koje su pretrpjeli na poljoprivrednom zemljištu upisanom u ARKOD na području Općine Sveta Nedelja i/ili primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji, a koja je uzrokovana dugotrajnom sušom u 2022. godini.

Prijaviti se mogu štete na višegodišnjim nasadima, štete na poljoprivrednoj proizvodnji – prirod i štete u stočarstvu.

Šteta u stočarstvu procjenjuje se samo na uginulim životinjama.

II.

Šteta se prijavljuje u pisanom obliku, na propisanom Obrascu PN koji se nalazi u prilogu ovog Javnog poziva.

III.

Popunjeni Obrazac PN dostavlja se Općini Sveta Nedelja osobnom predajom u pisarnicu Općine Sveta Nedelja ili na adresu: Općina Sveta Nedelja, Nedešćina, Nedešćina 103 ili na adresu elektroničke pošte: info@sv-nedelja.hr

IV.

Rok za predaju prijava šteta je do zaključno 8. rujna 2022. godine bez obzira na način dostave.

V.

Preliminarnu procjenu šteta od suše utvrđuje Općinsko povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda na području Općine Sveta Nedelja temeljem podnesenih prijava šteta odmah po isteku roka za prijavu.

VI.

Ukoliko temeljem podnesenih prijava šteta od suše i preliminarne procjene šteta Općinsko povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda na području Općine Sveta Nedelja utvrdi postojanje uvjeta za proglašenje elementarne nepogode uzrokovane sušom te ona bude proglašena za područje Općine Sveta Nedelja od strane Župana Istarske županije, svi oštećenici bit će obvezni, u roku koji bude zadan novim javnim pozivom, podnijeti Općinskom povjerenstvu za procjenu šteta prijave šteta na za to propisanim obrascima.



Pročelnica

Andrea Rajković